Приложение 6

Повторим теорему и ее доказательство, делая попутно краткую запись:

Дано:                                                                  Доказательство:

АВС;                                                                           1) Проводим а // ВС, Аϵа.

1,    2 и    3- внутренние.                                          2)    5 =   1 (внутренние накрест                       

                                                                                        лежащие при а // ВС и секущей АС).

                                                               3)     4 =    3    (при а // ВС и секущей АС).

Доказать:                                                             4)    5 +    2 +     4 = 1800 (развернутый  угол).                                                                                                                                                                                                           

 1 +    2 +     3 = 1800.                                          5)    1 +    2 +     3 = 1800, что и требовалось                                             

                                                                                                                                доказать.

